

现代快报

2008年4月9日 星期三
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

一男一女遭3持刀歹徒洗劫，七八辆警车呼啸而至——

深夜 玄武湖封门擒劫匪

子夜时分，玄武湖畔一片宁静。突然，七八辆警车呼啸而至，空气顿时紧张了起来。大批警察蜂拥而至，将公园玄武门正门封锁，然后兵分数路，在公园内外展开地毯式搜索。原来，3名男青年在公园内持刀抢劫了一对男女游客，并将受害者捆成一团，扔在草丛里。

经过细致全面的搜索，民警成功抓获了一名歹徒，另外两人逃脱。警方目前正在加紧搜捕。

歹徒深夜举刀抢劫

昨天零时许，南京市110指挥中心接到市民报警，玄武湖公园内有人抢钱、打架，地点在进了玄武门右拐150米的杉树林里。两辆巡逻车当即前往，然而沿着环湖路搜寻到案发地点，找来找去也没发现受害人。

正当民警打电话给指挥中心，请求联系报警人时，突然有人跑过来报警，称进玄武门左拐150米处有人被绑住手脚，躺在草丛里。警车当即掉头赶过去，只见一男一女被胶带捆绑，倒在路边。两

人年纪都在20多岁，嘴巴被胶带裹了几圈，一句话也说不出来。

松绑后，两人大口地喘着气，惊魂未定，断断续续地说：“我们正在杉树林里玩，突然窜出3个男的，20多岁的样子，拿着刀子、棍棒，向我们要钱。他们抢走我们身上的财物后，怕我们报警，又把我们捆起来，丢在乱草丛里，就跑掉了。”

民警询问歹徒逃跑方向，长相有什么特征？两人指着玄武门，“我们躺在地上不能动，只看到他们往玄武门方向跑了。其中两人戴着眼镜，个头在1.72米至1.75米之间，另外一人没有看清楚。”

为防这对男女逃脱，歹徒还将他们的鞋子扒掉，扔了。被解救后，男子慌忙通知家里：“快送鞋子来，我们光着脚没办法走路。”

公园内外地毯式搜捕

好猖狂的歹徒！警方迅速调集附近派出所的民警、玄武公安分局特巡警大队的特警，并调来武装巡逻车，在玄武湖公园展开拉网式搜捕，

玄武门也被封锁，禁止行人进出。

尽管是子夜，行人稀少，但仍有人看到了行凶歹徒。

几位在环湖路散步的市民描述：“当时看到3个小伙子从游船码头附近往玄武门飞跑，其中一个一边跑，一边把手里的刀子扔在路边草丛里，还脱下了外套，也扔在树林里。他们跑出玄武门，就分成两路，往不同方向撒腿狂奔。”

警方据此兵分两路，一路出玄武门向南往鼓楼方向搜索，一路向北往中央门方向搜索。但搜了数百米远，仍未发现任何蛛丝马迹。与此同时，几辆警车在玄武湖公园内继续沿着环湖路仔细寻找嫌犯。

抓住了，就是他

昨天零时30分左右，搜捕有了转机。一市民报警，在玄武门南侧约200米处的一个拱门边发现一名男青年，形迹可疑。正在附近巡逻的民警闻讯赶来，上前一把揪住正欲逃跑的男子，并电话通知受害者过来辨认。

“就是他！”受害者一眼

就认了出来。

在附近搜索的民警也赶了过来，大声质问：“你的同伙在哪儿？快说，往哪儿跑了？”男青年挥手向玄武门外一指。警车载着全副武装的民警随后前往搜寻，但搜来搜去，也没能发现另外两名歹徒的踪影。

一位在玄武湖做游船生意的小伙子目击了事情的过程，他告诉记者：“当时南通来了批新船，我正在湖边接货，突然看到好多警车开进公园，民警把公园都封锁起来，不让入内。哎呀，当时那阵势真吓人。我一打听，原来是有人被抢劫了。那3名歹徒是骑摩托车来的，抢劫后就跑了。”

住在附近的两位市民也很吃惊：“来了那么多警察，一遍遍地搜。也真亏警察动作快，如果再慢点，歹徒早跑得没影儿了。现在抓住一个，相信两个同伙也跑不了。”

昨天下午，记者从警方了解到，此案正在侦破中，具体情况不便向媒体透露。目前警方正在全力侦破此案。

(某先生报料奖150元)

快报记者 赵守诚

 小编推荐 给你好看

去年扶助别人 如今病魔缠身

任泽金是一名低保户，去年扶助过一位连家人都不愿管的绝症病人。为这件“傻事”，他“被别人骂死”。现在，他同时身患多种可能发展致命的疾病，但唯一让他放心不下的，是同在医院被重症监护的儿子。21岁的儿子不久前患上了急性再障性贫血。这一切，像是误撞进了一个“魔咒”，但他不信这些，也不后悔……

推荐理由：我们相信，好人最终有好报。

推荐指数：★★★★★

推荐版面：B5

商品房才住三年咋就要拆迁

去年9月，一纸拆迁公告宣布，江宁区鑫都公寓2号楼将拆迁。业主有点不理解，2003年底交付使用的商品房，哪有刚入住两三年就推倒的道理，这也太浪费了吧。有关部门说，这种情况他们也不愿看到，但这是提升城市整体形象的需要。

推荐理由：这么新的楼就推倒，算不算“中国式奢侈”？

推荐指数：★★★★★

推荐版面：B9

赖赌债 乡村医生杀人埋尸

深夜，乡村医生郭亮举起大铁棍，朝王祥头上砸去。他冷静地把尸体拖进坟场，找了个废弃的坟坑埋掉，并不忘烧掉自己作案时穿的衣服和从王祥身上搜到的欠条。郭亮好赌，欠王祥1万元赌债。

推荐理由：好赌的朋友，该醒醒了。

推荐指数：★★★★★

推荐版面：B6

華洲  **凤凰小镇**
HUA ZHOU PHOENIX TOWN

北美风情 百年传承

天生桥景区高尔夫坡地别墅

【单套别墅首付 23 万元起】



4月10日-13日，2008南京春季房地产交易会B23展厅恭候品鉴（国展中心）

效果图

售楼处：溧水天生桥凤凰小镇工地

南京接待处：南京中心大酒店二楼

TEL:025-83883888 83886388 Online Sales:www.huazhouzhiye.cn

- 每户赠送景观车库和百平米以上私家花园，三A级风景四星级家。
- 房展会期间，凡到凤凰小镇售楼处的客户均可赠送百元精美礼品。
- 凤凰小镇四星级酒店（PHOENIX HOTEL）由南京中心大酒店管理。